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A Soproni Akkreditált Vizsgaközpont elkötelezett a vizsgáztatási tevékenységek 
pártatlansága iránt. 
 

 

A Soproni Akkreditált Vizsgaközpont dokumentálja struktúráját, irányelveit és eljárásait 

a pártatlanság kezelése és annak biztosítása érdekében, hogy a tanúsítási 

tevékenységeket pártatlanul végezze. A Vizsgaközpont felsővezetése elkötelezi 

magát a vizsgáztatás pártatlansága iránt. A Vizsgaközpont megérti a pártatlanság 

fontosságát a teljes vizsgáztatási folyamatban- beleértve a jelentkezési-, mérési-, 

értékelési- és döntési- folyamatokat-kezelni tudja az érdekellentétek eseteit, és 

biztosítja a vizsgáztatás objektivitását. 

 

 

A Vizsgaközpont pártatlanul jár el a jelentkezőkkel, jelöltekkel és a vizsgázott 

személyekkel kapcsolatban. 

 

 

A személyek vizsgáztatásával kapcsolatos irányelvek (politika) és eljárások 

tisztességes módon kerültek kialakításra minden jelentkező, jelölt és vizsgázott 

személy tekintetében.  

A Vizsgaközpont a vizsgáztatást nem korlátozza indokolatlan pénzügyi vagy más 

korlátozó feltétellel, például valamely egyesülethez vagy csoporthoz kötődő tagsági 

viszony megléte vagy hiánya alapján. A Vizsgaközpont nem használja fel az 

eljárásokat a jelentkezők és jelöltek hozzáférésének akadályozására vagy gátlására.  

 

 

A Vizsgaközpont felelősséget vállal a vizsgáztatási folyamatok pártatlanságáért, és 

nem engedi, hogy kereskedelmi, pénzügyi vagy más tényezők nyomást gyakoroljanak 

rá a pártatlanság elvének feladása céljából. 

 

 

A Vizsgaközpont folyamatosan figyeli a pártatlanságot fenyegető veszélyeket.  

 

 

A Vizsgaközpont elemzi, dokumentálja, és kiküszöböli vagy csökkenti a vizsgáztatási 

folyamatból - beleértve a jelentkezési-, mérési-, értékelési- és döntési- folyamatokat -

adódó potenciális érdekellentétet.  

 

 

A pártatlanság érdekében biztosítja a transzparenciát, illetve a érdekelt felek 

kiegyensúlyozott bevonását.  
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